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Ata da 5a  sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador Jonnas 

Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 1° de março de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho 

bíblico. A seguir solicitou à 1a  secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta o senhor presidente passou â discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 004/2021 que 

autoriza o Município de Campos Altos - MG, através do Poder Executivo Municipal, a celebrar convênio de 

cooperação com entes administrativos municipais para a gestão associada de serviços públicos. Conforme 

descrito no projeto a finalidade é celebrar convênio de cooperação e cessão de servidores públicos efetivos com 

o Município de Bambui, em que o  Onus  da remuneração será do órgão ou entidade requisitante. Ao ser colocado 

em votação, o projeto foi aprovado por todos os edis. Seguidamente passou-se â discussão e votação dos 

requerimentos 6, 7, 8 e 9/2021. Os requerimentos 6 e 7/2021, de autoria de todos os edis, solicitam informações 

do prefeito referente ás emendas impositivas apresentadas pela Câmara de Vereadores ao orçamento de 2019 e 

de 2020. os requerimentos 8 e 9, de autoria da vereadora Elquy e do vereador Waltair, solicitam informações 

sobre o convênio firmado com o SINDBEM e o prazo de vigência do contrato, bem como quais os demais 

convênios vigentes que o município possui para atender às demandas da área da saúde, informando 

detalhadamente o objeto de cada um desses ajustes. Os quatro requerimentos foram aprovados por todos os edis. 

Nos assuntos diversos o vereador Adamilson pediu para enviar um oficio ao prefeito solicitando a possibilidade de 

dar continuidade ao "Projeto Corpo e Mente" como foi feito no ano de 2020 por meio de videoaulas. 0 vereador 

mais uma vez questionou sobre os planos de carreiras dos servidores do município. Ainda falou que foi procurado 

pelo comandante do Corpo de Bombeiros que lhe explicou sobre as demandas da  Corpora*,  as atribuições e o 

baixo número de efetivos. A vereadora Elquy falou do seu oficio enviado ao prefeito questionando o motivo dos 

estudantes universitários ainda não estarem recebendo o desconto em suas mensalidades, uma vez que já foi 

aprovada nesta Casa a lei que autoriza o município a firmar convênio com a UNIARAXA. Reforçou os 

requerimentos de sua autoria juntamente com o vereador Waltair questionando sobre os convênios vigentes que 

o município possui para atender ás demandas da área da saúde. A vereadora informou sobre o mutirão de 

castração de cães e gatos que irá acontecer na cidade de Campos Altos em parceria entre a  Hope  e o Ministério 
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vereadora Dulce disse que foi procurada por um munícipe que solicitou a possibilidade de fazer uma dedetização 

no município para tentar amenizar os casos de infectados pelo Covid-19. Também comentou que foi procurada 

por uma professora que alegou que o Decreto 14 de janeiro de 2021 referente ao setor de educação não está 

sendo cumprido. A vereadora pediu para enviar um oficio ao prefeito pedindo esclarecimentos sobre o decreto e 

sua execução. 0 vereador  Willer  pediu para encaminhar uma indicação ao prefeito quanto a possibilidade de 

instalação de uma luminária na entrada do necrotério da Santa Casa de Misericórdia de Campos Altos. 0 vereador 

Waltair falou sobre os veículos apreendidos no município e que são levados para a cidade de Araxa e reclamou 

do alto prego das placas de veículos na cidade de Campos Altos. Não havendo mais nada a tratar, o senhor 

presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 1° de argo de 2021. 
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